



РУП «Белпочта» провела корпоративный квест «В поисках Новогодних подарков»

РУП «Белпочта» проведен первый игровой корпоративный квест «В поисках Новогодних подарков» среди сотрудников предприятия. Корпоративный квест — это игра, которая объединяет сотрудников одной общей целью, способствует развитию нестандартного творческого мышления, логики, формированию умений работать в команде и принимать эффективные коллективные решения.

В командном квесте «В поисках Новогодних подарков» участвовало 4 команды:

- команда отделений связи «Сборная солянка» ;
- команда «ЦРиТ» ;
- сборная команда участка по работе с рекламациями производства «Минская почта» и контрольно-ревизионного отдела аппарата управления;
- команда «Бизнес-вумен и Сережа тоже» .

Каждой команде было необходимо выполнить последовательность поручений: отгадать загадку, отыскать закрытыми глазами предметы, спеть новогоднюю песню или рассказать стихотворение, решить головоломки, которые помогут найти ключ к сейфу с подарками, пройти полосу препятствий и найти конверт с новым заданием, а также сыграть в игру «Музыкальный крокодил». И все это для достижения одной цели — поиска заветного сейфа с новогодними подарками.

Все участники достойно прошли нелегкие испытания, продемонстрировали сплоченность команды, показали эрудированность и прекрасное чувство юмора.

Среди победителей новогоднего квеста **Филоник Юлия ,Тамилина Ирина ,Круглёва Наталья ,Окоркова Ирина, Ляшкевич Сергей** участники команды «Бизнес-вумен и Сережа тоже».

Такие командообразующие мероприятия позволяют укрепить внутрикорпоративные связи, объединить работников общими интересами, выстроить эффективные коммуникации.

От всей души поздравляем победителей и всех участников игрового корпоративного квеста «В поисках Новогодних подарков». Искренне восхищаемся целеустремленностью и верой в себя и свою команду! Желаем новых побед.